

# 稻花香里过双节，趣玩农耕奇遇周

今日女报/凤网讯(记者何军霄 通讯员何振兴)国庆黄金周是出行游玩的高峰时段,今年更是国庆长假与传统中秋佳节相逢,串联起的8天假期使得人们出游热情高涨。预计今年“十一”将成为近年来出游持续时间最长、出游人次最多的黄金周。根据各旅行社机构发布的预订数据,各大热门景点、城市的人挤人扎堆现象已成必然趋势。那么对于长沙的人们来说,比起外出看人潮,其实更推荐周边田园风格的度假区。

10月1日起中秋国庆黄金周,宁乡双江口镇的稻花香里农耕文化园将举办为期八天的

“稻城欢乐派,趣玩农耕奇遇周”的主题活动,活动内容围绕“农耕文化,田园风光”展开,白天以丰富的游戏体验为主,除了疯狂独轮车、盖世劈柴手、彩色跑等减压游戏还有捉泥鳅、摸鱼、摘菜等农耕体验活动。活动主题围绕农耕文化,以游客体验为中心,并以“研学”作为特色,在带领游客减压放松的同时,体会到农耕文化的博大精深。除此之外,双节期间稻花香里还有最具乡土特色的高颜值农夫农嫂,带领游客朋友们玩转稻花香里,游客可以与之合影留念,体验当农夫,干农活。

当然,稻花香里农耕文化

园一直以来最受游客推崇的当属这里的星空营地了,环绕着全省最大植物迷宫的豪华帐篷一直是热爱露营的游客朋友们心之所爱。本次双节长假期间,主办方更是为了露营地特别开展了一一篝火晚会,稻城欢乐盛宴。在白天的游玩结束以后,在开启一场新的狂欢,灯光点亮斗笠塔,篝火升起,稻城KTV开始唱响田园美好的夜景。

据了解,稻花香里农耕文化园的11间民宿——逍遥居,将于国庆正式上线。星空营地虽然火热,但毕竟数量有限,开放民宿以后稻花香里的夜晚更加值得期待了。



景区咨询预定电话:13508485988

温馨提示:民宿与帐篷需提前预定,或者电话预约确定数量哦。

凤网宝贝进军营 >>

## 当小萌娃遇上“真正男子汉”



- 1、萌娃向武警战士“拜师”学武。
- 2、战士们娴熟的动作一气呵成,赢得大家阵阵掌声与欢呼声。
- 3、豆腐块原来是这样出炉的。
- 4、格斗术表演尽显当代军人铁血英姿。
- 5、武警战士们收到了孩子们亲手烘焙的暖心月饼。



今日女报/凤网讯(记者王静)

“这个动作我在《战狼》里看过,酷毙啦!”“哇,太帅了,以后我也要当兵!”……一群萌娃在观看武警战士演练擒敌科目时发出阵阵赞叹和欢呼。9月23日上午,三十余组亲子家庭在今日女报/凤网的组织下来到了武警长沙支队体验军营生活、感受军营文化,一次童心与兵心之间的碰撞拉开了序幕……

刚进入武警部队,战士们就给小萌娃们送上了一场视觉盛宴。擒敌拳、格斗术、战斗队形变换……严谨的作风、整齐的动作,招招到位,拳拳带劲,淋漓尽致地为大家展示了当代军人的铁血英姿。第一次亲眼见到战斗操练的孩子们被场上气势深深吸引,激动地站起来拍着手为叔叔们加油助威。更有一些小萌娃情不自禁地挥舞起小拳头学着比划起来。

在荣誉展厅,孩子们用心感受军营的别样生活。一幅幅照片、一排排藏品,让历久弥新的战斗精神喷薄欲出,让孩子们心驰神往。而在战士们的寝室中,一排排整齐的“豆腐块”军被深得大家“青睐”。武警战士也耐心地为大家现场演示了一番叠军被的技巧,看着刚刚还“不听话”的被子在战士手

里瞬间变得服服帖帖,家长孩子们都看呆了,娴熟的动作引来现场阵阵掌声。

中秋将至,武警战士们也收到了凤网提前组织孩子们精心准备的节日礼物——亲手烘焙的爱心月饼。收到孩子们的心意,战士们感动不已,一位战士告诉记者:“这些孩子和家中的弟弟妹妹们一个年纪,让我倍感亲切,孩子们亲手做的月饼,也让我感觉尝到了家的味道,特别暖心。”

一位家长告诉记者:“这次活动让我的生活幸福感又进一步增强了,也加强了我们与武警战士之间的职业理解和交流,提高了认同感,让我们倍感温暖。”陆涛涛小朋友说:“武警叔叔高效务实的工作作风,给了我很大的启发。在以后的学习中我再也不会拖拉了。”而王序小朋友则表示:“我很佩服武警叔叔,生活很规律,特别能吃苦,不怕流汗,而且粗中有细,能耐心地把军被叠得那么整齐。长大后我也要当一名保家卫国的军人!”

国防教育要从娃娃抓起,少年强则中国强,少年进步则中国进步!从开始的好奇憧憬,到最后的心怀敬意,孩子们收获颇丰,绿色的军人梦正一点点向他们靠近……